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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY – POVODNĚ – POZEMKY 
20.8.2025 

otázka odpověď 

Obdržel jsem od SZIF na mail dotazník, co mám dělat?  Dotazník jste obdržel proto, protože na některých Vámi obhospodařovaných pozemcích bylo 

provedeno šetření Státního pozemkového úřadu, které potvrdilo závažné škody na pozemcích. 

Konkrétně se jedná o pozemky definované v materiálu č.j.: MZE-18795/2025-11154 

„Rekapitulace výstupů šetření škod na zemědělských pozemcích zasažených povodněmi v září 

2024“. 

 

Vyplnění je v tuto chvíli dobrovolné, nicméně jeho včasné zaslání, ideálně do příjmu žádosti o 

dotaci, může významně přispět k rychlejší a bezproblémové administraci a výplatě dotace. Vyplněný 

dotazník prosím zašlete na adresu povodne@szif.gov.cz 

 

Pokud dotazník nyní nezašlete vyplněný zpět, ale v září požádáte o dotaci, budete k jeho vyplnění 

ještě oficiálně vyzváni ze strany SZIF. 

Obdržel jsem od SZIF na mail dotazník, ale neobsahuje 

veškeré poškozené parcely? Co mám dělat? 

V případě, že uvažujete o podání žádosti o dotaci, je vhodné dotazník vyplnit, tak jak jste jej 

obdrželi. Vyplněný dotazník prosím zašlete na adresu povodne@szif.gov.cz 

 

Po podání žádosti o dotaci budete ze strany SZIF vyzváni, abyste doplnili parcely, které nebyly 

součástí dotazníku, a přesto na nich vznikly závažné škody. 
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Zaslechl jsem, že někdo obdržel od SZIF dotazník, ale mně 

žádný nepřišel, mohu žádat o dotaci?  

Pravděpodobně u Vás nebylo provedeno šetření Státního pozemkového úřadu nebo nebyly 

identifikovány závažné škody. Nicméně, pokud jste nahlásili v rámci monitoringu škod na 

podzim roku 2024 Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu poškození na zemědělských 

pozemcích, můžete podat žádost o dotaci.  

 

Po podání žádosti o dotaci budete ze strany SZIF vyzváni, abyste identifikovali parcely, na kterých 

Vám vznikly závažné škody.   

Jak zjistím, zda u mě Státní pozemkový úřad provedl kontrolu 

v terénu? 

Zašlete prosím dotaz na povodně@szif.gov.cz a konkrétní informaci Vám poskytneme.  

Když jsem nedával report, resp. nevyplnil data do 

aplikace/monitoringu škod SZIF na podzim 2024, proč 

nemůžu žádat o dotace? 

Zásady přímo určují, že způsobilé pro podporu budou závažné škody na zemědělských 
pozemcích, u kterých v souvislosti s povodněmi v měsíci září 2024: 

• bylo provedeno na místě šetření Státního pozemkového úřadu. Konkrétně se jedná  
o pozemky definované v materiálu č.j.: MZE-18795/2025-11154 „Rekapitulace 
výstupů šetření škod na zemědělských pozemcích zasažených povodněmi v září 
2024“, 

• žadatel/příjemce dotace nahlásil v rámci monitoringu škod Státnímu 
zemědělskému intervenčnímu fondu poškození na zemědělských pozemcích. 

 

Jakým způsobem se bude dokazovat, co bylo poškozeno? 

Bude se nějakým způsobem dokládat, jak se sanovali 

poškozené plochy?   

Lze dělat sanaci poškozených ploch také svépomocí? Jakým 

způsobem se to bude dokládat? 

Dokazování poškozených pozemků je možné provést prostřednictvím fotografické 

dokumentace. 

Dokazování výše finančních nákladů spojených s nápravou škod na pozemcích bude 

prováděno prostřednictvím účetních dokladů zejména v případě, kdy byly práce spojené s 

nápravami škod na pozemcích prováděny formou služby. Pokud byly nápravy škod prováděny 

vlastní činností a vlastními prostředky, tak bude třeba doložit tyto informace vnitropodnikovými 

doklady o výši vynaložené práce, záznamem o počtu strojových hodin využité manipulační a 

dopravní techniky a fakturami o nákupu a spotřebě PHM při těchto pracích. 

K případnému doložení dokladů však budete vyzvání škodní komisí. 

Jak se bude počítat výše dotace a čím vším bude ovlivněna? 

 

Výše škody vyjádřená vynaloženými náklady na její nápravu bude ověřena škodní komisí na 

základě vyplněného dotazníku a podkladů od žadatele. Výše dotace bude ovlivněna celkovou 

výší škod vypočtenou za všechny žadatele a disponibilní finanční částkou stanovenou MZe (tím 

bude určeno % dotace). 
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Budou probíhat nějaké kontroly po provedení sanace, 

případně co se bude kontrolovat? 

Revitalizace/sanace/rekultivace musí být prováděna v souladu s platnými právními předpisy, 

přičemž kontrola je v působnosti orgánů ochrany zemědělského půdního fondu. 

Bude se zkoumat, odkud a jaká zemina byla navezena? Revitalizace/sanace/rekultivace musí být prováděna v souladu s platnými právními předpisy, 

přičemž kontrola je v působnosti orgánů ochrany zemědělského půdního fondu. 

Případně jaké jsou požadavky na tuto zeminu? Použitá zemina by měla být v souladu se zákonem o ochraně zemědělského půdního fondu. 

Obecně by se mělo jednat o zeminy ze skrývek orniční a podorniční vrstvy. 

Bude stanovena minimální síla vrstvy, kterou je potřeba 

navézt? 

Vrstva navezeného materiálu je odvislá od intenzity poškození pozemku. 

Kdy budou vyplaceny finanční prostředky? 

 

Předpoklad vydávání rozhodnutí je od prosince 2025.  

Jak má postupovat žadatel při podání žádosti o dotaci?  Žádost o dotaci se bude podávat standardně přes Portál farmáře. Postup k 

elektronickému podání žádosti o dotaci nalezne žadatel v příručce k danému programu. Stejně 

tak zde žadatel nalezne informaci, jak žádost změnit.   

Jak má postupovat žadatel, chce-li vzít svou žádost o dotaci 

zpět?  

Postupy k elektronickému zpětvzetí žádosti nalezne žadatel v dané příručce ve složce s příručkami: 

Základní informace - Státní zemědělský intervenční fond 

Kde naleze žadatel formuláře ohledně výjimečných situací 

např. ohlášení vyšší moci, úmrtí či změny u žadatele? 

Formuláře jsou umístěny ve složce Přílohy a Informace pro žadatele týkající se zásahu vyšší moci: 

Základní informace - Státní zemědělský intervenční fond 
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